Szanowni Państwo
To już nasze wspólne trzecie świętowanie, ale jakże ważne. 
W setną rocznicę powstania Policji Państwowej… 
Sięgając po fakty historyczne warto przypomnieć, iż Policja Państwowa została utworzona w Polsce na mocy Ustawy z dnia 
24 lipca 1919 roku o Policji państwowej, która dokonała unifikacji wcześniej istniejących formacji policyjnych tj. Milicji Ludowej oraz Policji Komunalnej, powołanych na przełomie 1918/1919 roku stosownymi dekretami przez naczelnika Państwa Józefa Piłsudskiego.
Została ona zdefiniowana jako umundurowana i uzbrojona organizacja pełniąca funkcje porządkowe oraz anty kryminalne na terenie Polski w latach 1919 – 1939.  

Święto Policji odnosi się więc do naszej historii, tradycji, etosu
i tego wszystkiego co definiuje pozytywne wartości, prezentowane przez policjantów okresu międzywojennego, wartości za które jak się później okazało można było stracić to co najcenniejsze, czyli Życie.

W dalszym ciągu uznanie i słowa podziękowania za Waszą pełną ofiarności służbę i pracę są nieodłącznym i normalnym elementem naszej pilskiej policyjnej codzienności, ale właśnie 
w tak szczególnym dniu jak dzisiaj należy je powtarzać, gdyż nabierają one jeszcze większego znaczenia… 
Święto Policji to także czas szczególnego zaakcentowania. Naszej niezwykle ważnej roli w społeczeństwie, roli codziennego 
i niestrudzonego strażnika bezpieczeństwa i porządku publicznego...  Warto w tym miejscu przypomnieć jedno z 14 Przykazań Policjanta ustanowionych w 1938 roku przez ówczesnego Komendanta Głównego Policji, które głosiło:  
„Pomóż temu kto Twej pomocy potrzebuje i obchodź się ze wszystkimi tak jakbyś chciał, by się z Tobą obchodzono” 
Pomoc drugiemu człowiekowi była już wtedy jednym 
z priorytetów funkcjonowania Policji Państwowej. I właśnie my tą samą drogą podążamy… 
Wrażliwość społeczna, empatia są przecież tymi cechami, które powinny determinować funkcjonowanie nie tylko Policji, lecz wszelkich instytucji, które w swych zadaniach mają działania na rzecz społeczeństwa.
Drodzy Państwo, miniony czas od zeszłorocznego święta to kolejny okres naszej bardzo wytężonej i ofiarnej służby i pracy. 
i to jak zwykle na wielu płaszczyznach funkcjonowania czas wielu sukcesów bardzo dobrych wyników i zrealizowanych kolejnych ciekawych projektów profilaktyczno- edukacyjnych….
Za to wszystko, za bardzo dobrą realizację zadań służbowych często w niebezpiecznych warunkach z narażeniem życia 
i zdrowia, za poświęcenie, ofiarność i zaangażowanie z głębi serca Wam DZIĘKUJĘ.

Gratuluję Państwu otrzymanych awansów służbowych w stopniu lub na stanowisku, nagród i wyróżnień,  które są wyrazem uznania 
i podziękowaniem za codzienny i co ważne często nie zauważalny dla osób z zewnątrz trud i wysiłek jaki wkładacie w prawidłową realizację przydzielanych zadań służących społeczeństwu.

Dziękuję kierownictwu Komendy Wojewódzkiej Policji
w Poznaniu, władzom i radnym samorządów lokalnych, instytucjom państwowym, innym jednostkom Policji w tym szczególnie Szkole Policji w Pile, pozostałym służbom mundurowym, podmiotom gospodarczym z terenu Piły i powiatu pilskiego za dotychczasowe wsparcie bez którego nie moglibyśmy w pełni zrealizować naszych wszystkich planów i ciekawych projektów pro społecznych. 
W zakresie finansowym szczególnie dziękuję władzom i radnym Powiatu Pilskiego oraz włodarzom i radnym gmin w Wyrzysku, Łobżenicy i Kaczor za wsparcie przy zakupie w systemie 50/50 trzech aut typu SUV oraz Starostwu Powiatowemu w Pile za wsparcie finansowe drugiej edycji uroczystości BOHATEROWIE 2018. 

Odrębne podziękowania kieruję do Przewodniczącego Parlamentarnego zespołu do spraw Policji Pana Grzegorza Piechowiaka za aktywne wsparcie koncepcji budowy nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Pile, która nabiera bardzo realnego kształtu i wszystko wskazuje na to, iż w tym roku rozpocznie się budowa nowego, jakże oczekiwanego obiektu pilskiej Policji. Dziękuję przy tym wszystkim policjantom i pracownikom zarówno KWP w Poznaniu jak i naszej jednostki, którzy od długiego czasu pracowali nad dokumentacją projektową, która ostatecznie została odebrana w tym tygodniu umożliwiając wdrożenie procedury przetargowej.
Słowa podziękowania kieruję również do przedstawicieli  organizacji związkowych, z którymi nadal podejmuję aktywną 
i pełną zrozumienia współpracę nakierowaną na pomoc funkcjonariuszom Policji i pracownikom cywilnym. Zwieńczeniem tego jest między innymi otwarcie w siedzibie pilskiej Komendy bardzo reprezentatywnej sali ćwiczeń, czy doposażenie Grupy Realizacyjnej w niezbędne w realizacji ich zadań profesjonalne 
i pełne umundurowanie taktyczne… 
Nie można też w takim dniu zapominać o naszych emerytach 
i rencistach, którzy przez lata z poświęceniem służyli na rzecz swojej jednostki policyjnej. Dotyczy to także emerytów innych formacji mundurowych, których gościmy dzisiaj na uroczystości. Życzę Państwu zdrowia, realizacji planów i jak najwięcej powodów do zadowolenia. 
Przekazuję najlepsze życzenia Waszym Rodzinom i Bliskim, którzy czego sami nieraz doświadczacie dzielą z Wami niedogodności policyjnej służby. Za tą wyrozumiałość i cierpliwość serdecznie dziękuję, gdyż bez takiego wsparcia Nasza codzienna służba i praca byłaby znacznie utrudniona.
. 
Kończąc przypominam Państwu, że tak jak dotychczas będziemy włączać się aktywnie w każde instytucjonalne działania, których wspólnym mianownikiem będzie człowiek  mieszkaniec Piły  powiatu pilskiego, czy inna osoba odwiedzająca nasz powiat... 
Chcę także zapewnić, że będziemy kontynuować realizację misji budowania silnej lokalnie Policji, gdyż profesjonalne podejście do służby jest największą gwarancją bezpieczeństwa obywateli. 
Kończąc jeszcze raz dziękuję za Waszą służbę i pracę życzę zdrowia, wytrwałości, satysfakcji, bezpiecznych powrotów do domu, spokojnego życia rodzinnego i czasu na realizację własnych pasji...

Ze swej strony mogę tylko Was po raz kolejny zapewnić, że tak jak dotychczas jestem i będę z Wami…

Bardzo Dziękuję…

